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9 БУКВ ХРИСТА 
ХРИСТОС ПОВЕРТАЄТЬСЯ. РОЗКРИТИ СВОЮ ПРАВДУ. 

ЛИСТ 9 
 

https://www.youtube.com/watch?v=984O4xr1_go 

 

 
Я, ХРИСТОС, пройшов через Канал цих ЛІТЕР, тому що я не можу 
повернутися в тілесній формі або знову набути людської 
особистості, оскільки я перебуваю в таких тонких і високих 
вібраційних частотах свідомості, і я сам перебуваю в них, і що жодна 
людина фізична форма могла містити мою духовну свідомість. 
Моїм єдиним засобом зв’язатися з вами був КАНАЛ чуйної, чітко 
чуючої, слухняної та відданої Богові людини. Народжена бути каналом, 
через який я міг спостерігати за бурхливістю її насиченого подіями 
активного життя та земних подій. 
Я зміг детально переглянути поточний конфлікт і біль, невідомі в 
минулі століття, оскільки наукові та технологічні відкриття, а 
також занепад моральних і звичайних цінностей призвели до нинішніх 
надзвичайно стресових умов життя та до нових способів стосунків. 
один з одним. 
Завдяки цьому чутливому розуму стан сучасної людини певною мірою 
став для мене суб’єктивним. Без цього знання людського досвіду ці 
ЛИСТИ не могли б бути написані якимось чином, щоб допомогти, як 
це було на моєму намірі, людському стану в ці часи. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=984O4xr1_go
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Процес часткового затемнення почався ще до його народження і 
тривав у його молодості та житті. Починаючи з повного 
депрограмування вашого розуму та повного очищення старих 
концепцій. Мій канал був навмисно підданий усім типам людського 
досвіду, свідком боротьби та страждань, які тягне за собою сучасне 
життя. За моїми вказівками він вибрався зі своїх різноманітних дір 
страждань, кульмінацією яких стала смерть його его та 
ментальний/емоційний полон матеріалізму. Вона вчиться входити в 
частоти свідомості УНІВЕРСАЛЬНОЇ ЛЮБОВІ та має особистий 
досвід реальності УНІВЕРСАЛЬНОЇ СВІДОМОСТІ, і, таким чином, 
достатньо очищена, щоб сприймати мої вчення дедалі чіткіше та 
поширювати їх у всьому світі. 
Під моїм впливом він пішов із соціального життя в ізоляцію та 
самотність і зрештою став залежати від мене щодо його щоденного 
бажання жити та працювати завдяки своїй повній готовності 
сприймати мої слова. 
хвилина за хвилиною, поки космічні енергії та ваша особиста 
свідомість дозволяють вам почути та прийняти мене. Я вірю у вашу 
чесність і відданість, ви очікуєте, що ви мене точно почуєте, і я 
чітко повідомляю вам, коли я говорю. Поки я не заговорив, вона не 
могла писати. 
Я сказав вам це, щоб ви могли зрозуміти, якими були енергії 
ХРИСТОВОЇ СВІДОМОСТІ, які надали форму цим ЛИСТАМ. 
 

 
Я знову звернувся до цього ЛИСТА, щоб зв’язати разом усі незакріплені 
кінці моїх інших ВІСЬМОХ ЛИСТІВ і представити їх У СВІТОВОМУ 
КОНТЕКСТІ, показуючи, наскільки ці вчення актуальні для кожного 
аспекту вашого земного життя та для всіх націй. 
Ці ЛИСТИ мають на меті стати поштовхом, стимулом для особистого 
відкриття розуму та серця до вашого ДЖЕРЕЛА БУТТЯ і, зрештою, 
стати засобом для досягнення вами ідеального розуміння наслідків 
думок і поведінки. індивідуально та масово в кожному аспекті вашого 
земного існування. 
У минулому закони, дані для національної поведінки, були спрямовані 
на: «Ви не повинні…../якщо ви зробите…../це буде покарання». Але 
справжні духовні закони зовсім інші. 
Вони висловлюються так, тому що ви і ваше місце на землі створені так. 
Якщо ви працюєте в гармонії із законами свого існування, ви відкриєте 
всю систему ваших душ, розуму, емоцій, тіл і особистих обставин для 
постійного припливу Божественної Свідомості, вашої Життєвої Сили. 
Плоди вашої дисциплінованої поведінки знову благословлять вас і 
зарядять здоров’ям, злагодою та процвітанням. 
Якщо, з іншого боку, ви ігноруєте Закони Існування і продовжуєте жити, 
як і до отримання цього повідомлення, тоді ваше життя 
продовжуватиме неодноразово перериватися безладдям, складними 
погодними умовами, шкідниками на ваших посівах, економічними 
катастрофами, голодом і стресами. . 
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Я говорив у цих листах спеціально для того, щоб дозволити вам 
досягти справжнього й постійного душевного спокою, духовної любові, 
радості та внутрішнього зцілення розуму, емоцій і тіла. 

 
Ви, мабуть, уже зрозуміли, що це була єдина мета моєї останньої Місії 
для людей на землі, показати їм, як вони самі створили свої власні 
нещастя. 
«Християнські» церкви навчали вас, що ви, створені Богом, повинні 
поклонятися і догоджати Богові, дотримуючись його Законів. Але це не 
правда. Поклоніння Богу є язичницьким обрядом. Коли люди 
поклоняються «Богу», вони роблять Його далеким і вище себе, 
«недосяжним і страшним», тому що вони думають, яке прокляття він 
може послати на землю, якщо люди не будуть діяти згідно з його волею. 
Але це не те послання, яке я приніс на землю. Я говорив про Батька, 
який задовольняв усі потреби, який відповідав на покликання, який 
зцілював, коли його просили, який був таким же трансцендентним для 
людей, як і всередині них. Тобто ТВОРЕЦЬ універсальний. 
Єврейська релігія вчила, що лише первосвященики можуть підходити 
до Святого Санторума і молитися від імені народу. Люди могли 
наблизитися до Єгови лише через священиків, які приносили птахів і 
тварин, яких приносили як всепалення, щоб задобрити Єгову за гріхи 
людей. Завдяки цьому євреї отримали прощення гріхів. 
Я неодноразово навчав людей, що вони отримають прощення гріхів від 
ОТЦЯ відповідно до готовності людей прощати іншим, оскільки це буде 
зроблено їм відповідно до їх власного посіву. Я також навчав людей, що 
якщо вони звертатимуться безпосередньо до БАТЬКА і молитимуться 
простими словами про те, що їм потрібно в житті, я запевняв їх, що вони 
будуть почуті та на їхні молитви дадуть відповідь, за умови, що вони 
молитимуться з повною вірою, без будь-яких сумнів у розумі. Ви повинні 
розуміти, що все, чого я навчав євреїв, суперечило і прямо суперечило 
тому, чого їх навчали їхні релігійні старійшини, що є причиною, чому 
священики ненавиділи мене та розіп’яли, оскільки я вкрав їхні відповідні 
видатні посади, як особистий охоронець Всемогутній. 
Боячись розправи після моєї смерті, учні не поривали повністю зі 
Старим Завітом. Ось чому значна частина думок Старого Завіту 
була передана християнській релігії. Тварини були замінені тілом і 
кров’ю Ісуса, які стали жертвою, яку приносили священики на вівтарі. 
Через багато років і коли Рим був захисником «християнської» релігії, 
як і єврейські священики до них, римські священики одягалися в дорогі 
ризи та використовували срібні та золоті аксесуари у своїх релігійних 
церемоніях. 
За часів Павла це було б неможливо уявити. Це було просте послання 
про спасіння через мою смерть на хресті, яке не було тим посланням, 
яке я приніс своїм співвітчизникам у Палестині. Він увічнював 
єврейську традицію, приносячи в жертву іншого, щоб заплатити за 
власний гріх. Яке ганебне боягузтво! Проте Павло зробив велику 
послугу людству, започаткувавши рух, який мав би бути засобом 
благословення всіх рас однаково. Він окреслив спосіб мислення та 
повсякденної поведінки, які внесли б гармонію в життя тих, хто 
прагнув жити за його вченнями. 
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Цілком імовірно, що деякі євреї-традиціоналісти знову голосно 
відкинуть мої слова вдруге. Вас образить мій постійний натяк на 
давню єврейську практику принесення в жертву тварин і птахів у 
Храмі, щоб догодити Богу й отримати прощення гріхів, але, хоч би які 
ваші протести, історичний факт залишається фактом, що Храм був 
місцем принесення всепалень і жертв. Його запах був помітний по 
всьому Єрусалиму. Я весь час знав, що вся будівля Храму була 
присвячена міфу, витвору людської уяви, раціоналізації того, що 
людський розум не міг духовно осягнути. 

 
Я був там!. Відчув гаряче каміння під сандалями на ногах і сонце на 
голові. Я сперечався з фарисеями. Я з насолодою терпів їхній сміх і 
глузування і спостерігав, як вони догматично навчали обтяжливого 
способу життя безперервного підпорядкування нікчемним традиціям, 
щодо їжі та пиття, які були абсолютно непотрібними! 
Я був там!. Іноді моя радість запалювала в моєму розумі іскру пустощів, 
і я так само аналітично висміював фарисеїв за їхні особисті звички, їхній 
показний одяг і їхні закони, коли вони використовували мене та мої 
вчення. 
Він ідіот! Вони сказали і голосно висміяли мою заяву, ЦАРСТВО БОЖЕ 
всередині вас! Скажи нам, як БОГ може бути всередині людини!» — 
глузливо кричали вони. 
Використовуючи шквал зневажливих аргументів, вони назвали пророків 
і порівняли свої уявлення про могутнього Єгову з моїми описами 
простого БАТЬКА, який піклувався навіть про птахів. 
«Як я міг це зробити?» Вони наполягали, коли птахів регулярно 
приносили в жертву в храмі, щоб заплатити за гріхи людей! 
Чи запровадив би Мойсей таку священну практику вогняних 
жертвоприношень, птахів і звірів, якби вони мали якесь значення в очах 
Всемогутнього? Я незворушно стояв, коли вони почали на мене 
словесні нападки. Вони мали лише переконання в єврейській традиції, 
щоб підтвердити свої претензії, тоді як мій розум був пройнятий 
істинним знанням самого існування під час мого просвітленого досвіду в 
пустелі. Мені було дано розуміння універсальності та творчої ДОБРОЇ 
ВОЛІ ОТЦЯ, що дозволило мені сприймати та робити те, чого не міг би 
зробити жоден первосвященик, фарисей, саддукей чи книжник. 
Оскільки він розумів природу нашого ДЖЕРЕЛА БУТТЯ, він міг з 
упевненістю покласти руку на покалічену людину і повернути їй повне 
здоров’я. Хто міг порівняти це знання зі смішними традиційними 
законами жерців? Священики, фарисеї та всі інші релігійні балакани 
знали, що ніхто з них не міг робити таких речей, і з цієї причини вони 
ненавиділи мене за те, що я кинув виклик їхній владі. Вони ненавиділи 
мене за мою силу перед лицем їхньої опозиції і лаяли мене за те, що я 
привернув натовпи, коли я зробив якесь чудо, яке ніхто не міг 
заперечити. 
Ось це, серед білого дня і на очах у всіх, був акт любові, який фарисеї 
запевняли, що тільки Бог може зробити, і тому я повинен бути сином 
сатани! Крім того, вони не бачили зцілення як акт любові, а скоріше як 
незрозумілу блюзнірську узурпацію ролі Бога. Вони звинувачували мене 
в тому, що я вихваляюся своїми магічними здібностями, але вони не 
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могли сказати мені, як я набув таких магічних сил, і тому вирішили, що я, 
мабуть, син Вельзевула. 
Тепер, коли я пояснив ситуацію, вам повинно бути так само ясно, 
читаючи ці слова, як мені було кристально ясно в той час у Палестині, 
що вся ієрархія юдаїзму складається з зарозумілих, егоцентричних, 
збентежених людей, які жили виключно правилами та законами. Коли їм 
доводилося використовувати свій розум, мозок, вони не могли 
впоратися, впадаючи в дуже емоційні спазми нечуваного гніву. Було 
дивно, чому я зберігав спокій і відмовився від спілкування з такими 
тупими розумами? 
Так, я дійсно був там, у Палестині 2000 років тому. Я жив серед простих 
чоловіків і жінок, яких навчили по-справжньому боятися Єгови і які були 
одержимі принесенням жертв на вогнищі, щоб захистити себе від 
покарання за свої гріхи. Я був вихований, навчений у страху Єгови, але 
я народився, щоб пробудити євреїв від їхнього довгого сну міфів і 
помилок, щоб звільнити їх від їхньої обтяжливої історії воєн і 
кровопролиття, бійки та суперечок, у яких вимагалася голова. за втрату 
ока, за прихований і таємний гріх, який ні для кого не мав значення, 
якщо ніхто не дізнався. Якщо він був виявлений, то весь тягар 
Мойсеєвого закону впав на його голову без співчуття чи милосердя, 
навіть без сумніву щодо справжніх обставин, пов’язаних із порушенням. 
Оскільки він народився з місією відкрити розум і серця євреїв до 
Реальності, яка дала їм життя та існування, навіть з раннього віку, він 
відкидав юдейські вчення. Якась таємна глибина мого духовного 
інстинкту бунтувала проти давнього єврейського наміру дозволити іншій 
живій істоті нести відповідальність і заплатити ціну за свій власний бунт 
і гріх. Навіть більше того, він не міг погодитися з тим, що Бог, який 
нібито створив дивовижний світ, буде радіти жертвам того, що було 
його власним творінням, для чого він щедро постарався. 
Для мене було неможливо поважати такі нелогічні переконання та 
практики. Після мого просвітлення в пустелі я почав пристрасно 
відкидати єврейські традиції. 
Подібно до того, як я прийшов у людському тілі 2000 років тому, щоб 
врятувати єврейську націю від створеної людиною споруди обтяжливих 
штучних релігійних практик, так я прийшов через Канал цих ЛИСТІВ, 
розповсюджених по всьому світу, щоб абсолютно прояснити, що 
Християнська релігія жодним чином не відображає моє справжнє 
послання ХРИСТА, ні як я навчав його в Палестині, ні в цей поточний 
момент, коли ЛИСТИ пробудять гнів і осуд православних християн. 
Християнська релігія, як її сповідують зараз, — це просто суміш 
плутаних думок із вибіркових спогадів моїх учнів про гідні проповіді 
Павла та інші ранні твори. Набагато пізніше, коли вплив християнства 
втратив візуальний ефект богів і богинь римлян, християнська релігія 
прикрасила себе театральними, але зручними нісенітницями, щоб 
справити враження на тих, кого Церковна Римська імперія хотіла 
залучити до свого лона. Пізніше ця імперія наклала на довірливих 
людей грошові збори, навіть більш несправедливі, ніж податки, які 
світська Римська імперія стягувала з підкорених народів. Навіть кесар 
не вимагав плати за душі, щоб отримати вхід на небо! 
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Ви можете дивуватися, чому я так відверто відкидаю юдаїзм і 
християнство. Для успішного розповсюдження мого ПОСЛАННЯ 
ХРИСТА життєво важливо, щоб люди зрозуміли справжню природу 
релігій, які тримали людей у своїх пазурах до 20-го століття. Поки вони 
не усвідомлять міфічні основи, на яких, як тільки всі їхні переконання 
будуть побудовані, це буде людям важко відмовитися від своїх глибоко 
вкорінених переконань. 
Будь ласка, зрозумійте, що коли я роблю такі заяви, я маю на увазі 
християнську релігію. До принципів віри, догматики та теології. Я 
не маю на увазі тих великих духовних душ, які шукали і 
продовжують шукати Бога та Істину, поза догмами та віруваннями. 
Багато з них отримали моє натхнення у своїх розумах і серцях, але 
бояться відмовитися від своїх гарячих вірувань. Їм заважають релігійні 
обряди. Настав час їх позбутися. Нехай вони зростають у духовності та 
розумінні свого справжнього ДЖЕРЕЛА БУТТЯ, і нехай вони візьмуть із 
собою свої збори. 
До християнських церков усіх конфесій, Пробудись! Настав час 
рухатися і діяти після довгого невідповідного сну, коли розум був 
придушений гіпнотичними та емоційними традиціями. Вони були 
передані протягом століть низкою людей, які стверджують, що є 
найвищим авторитетом у всьому, чого я навчав у Палестині». Не 
бійтеся наслідків. Якщо ви перевіряєте свої минулі переконання і хочете 
очистити їх у своєму мисленні, позбудьтеся павутини обману і 
ДУМАЙТЕ! Коли християнські служителі повністю визнають, що Я, 
ХРИСТОС, справді повернувся, щоб говорити з людьми в усьому світі, 
«як блискавка зі сходу на захід», і будуть готові навчати Моєму 
справжньому посланню з кафедри, вони побачать, що церкви Вони 
знову буде наповнене людьми, які прагнуть знайти контакт із 
Реальністю, яка спрямує їх жити в повній гармонії зі своєю ІСТИНОЮ 
БУТТЯ. Якщо ні, ви, служителі релігії, які навмисно й егоцентрично 
продовжуєте викладати догмат християнства, щоб зберегти 
«зовнішність» і свою зарплату, побачите, як ваша релігія помре 
природною смертю протягом наступних 30 років, і вас покинуть ваші 
конгрегації, які вже відчуваєте, що ваші слова - це просто слова, в яких 
немає 
є духовне життя. Ви побачите, як ваші церкви захоплені тими, хто 
зрозумів, що Я Сам справді повернувся до людства, щоб показати їм 
шлях знайти і увійти в ЦАРСТВО НЕБЕСНЕ. Будуть також ті, чиї позиції 
влади будуть під загрозою через ці Листи від Христа – мною. Їм буде 
сильний опір. Паплюження буде різного роду, через усілякі ЗМІ, від 
недобросовісних людей, які викликають гнів людей, щоб заробити гроші, 
до деструктивних і мстивих сенсацій. 
Мушу вам сказати, що чим більший буде глобальний галас, тим 
швидше мої ЛИСТИ дійдуть або переконають тих людей, яким 
набридли старі переконання, які нарешті почули просту ПРАВДУ БУТТЯ. 
Ви швидко відповісте на свою любов і заклик залишити нижчі рівні 
людської свідомості і почати своє сходження на вищі духовні рівні, де ви 
почнете відчувати перший приплив спокою і внутрішнього задоволення. 
У всій індустрії розваг виникнуть конфлікти, оскільки все більше і більше 
людей усвідомлюватимуть і виступатимуть проти насильства та 
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деградації, якими вся свідомість вашого розуму, емоцій і тіла живиться 
ДЕГЕНЕРАТАМИ, одержимими збагаченням Ці хворобливі люди духу 
зрозуміли дивне захоплення нечестивими і жахливими неосвіченими 
людьми, які настільки наситилися безпекою, комфортом і розкішшю 20 
століття, що більше не знаходять у ньому щастя. Їм потрібні емоції, щоб 
стимулювати їхню виснажену совість. 
Якби життя людей було таким жахливим, як його представляють у 
видовищах, які вони бачать щодня, вони б озирнулися з екранів у 
пошуках чогось прекраснішого та спокійнішого, щоб відпочити своїй 
змученій нервовій системі. Однак, якщо ви чесно задумаєтеся про 
умови свого нинішнього життя, то зрозумієте, що вони вже стають 
дзеркалом усього, що індустрія розваг надала вам за останні 50 років. 
Людей годували найгіршими сценаріями через сенсаційність кіно, 
телебачення, книг і засобів масової інформації, і тепер вони скаржаться, 
що в них вкрали попереднє відчуття безпеки, яким вони колись 
насолоджувалися. Я бачу вас на землі зараз під захистом у ваших 
домівках, за електричними огорожами, високими стінами з шпильками, 
під охороною охоронців, які зраджують і вбивають людей під їхньою 
опікою. Я бачу чоловіків і жінок, які раніше ходили вулицями і дорогами 
вночі без страху, тепер зачинені за дверима безпеки, боячись 
найпідліших і жорстоких нападів. Я бачу раси, травмовані власними 
людьми. Я бачу геноциди, революції, бомбардування, вбивства, 
безглузді розправи всіх видів. Вбивства продовжують своє наступне 
існування, все ще травмовані шоком від несподіваної смерті. Я бачу вас 
і обслуговую вас, якщо ви можете побачити мене і прийняти. Багато, 
багато людей далекі від готовності просунутися до вищої форми 
існування і залишаються в тіні, поки не звільняться через реінкарнацію. 
Земне життя стало тим пеклом, яке ви представляєте на екрані та у 
своїй літературі. Чому? Тому що ваша так звана «цивілізована 
культура» дозволяє жорстокості у всіх її збочених формах проникати у 
ваші домівки через телебачення, для вашого стимулювання та 
збудження. Ви хотіли цього, і тепер у вас є це в реальній формі у 
вашому щоденному досвіді. Ніхто не застрахований від цих катастроф, 
які ви самі спричинили. 
 
Чи варто дивуватися, чому Я, ХРИСТОС, повернувся до вас у ці 
хвилини, щоб пояснити вам, що ви спричинили? 
 
Як було б можливим для будь-якого духовного тіла ЛЮБОВІ триматися 
подалі від такої агонії духу і не виступати, щоб надати допомогу, коли 
допомога можлива? Тому, як я вже казав вам раніше, я не один у своїй 
роботі. Я говорю від імені всіх Майстрів, коли я виступаю через ці 
ЛИСТИ. 
Кожен Учитель керує тими, хто слідує його земним вченням. Кожен 
Учитель закликає своїх послідовників, які читають це, прислухатися, 
молитися, щоб вони могли засвоїти ПРАВДУ на цих сторінках і прагнути 
очистити свої думки та дії, ставши уособленням любові для всіх. 
 
Але ці листи почнуть час змін. 
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Коли люди справді прокинуться до того, що зробили з їхньою совістю в 
усьому світі безпринципні жадібні та дегенеративні магнати, вони 
відчують надзвичайний гнів. Громадськість почне розпізнавати підступні 
та викривлені способи, за допомогою яких їх поступово заманюють у 
мережі гидоти. 
І я, Христос, повинен вам сказати, що коли це станеться, ви більше не 
знайдете слово гидота застарілим і застарілим. Ви чітко відчуєте 
різницю між життєдайними словоформами здорової свідомості та 
деструктивними моделями свідомості. Ви збираєтеся розкритися, і 
кожна країна буде називати деструктивні форми свідомості гидотою. 
По-справжньому люблячі та сумлінні батьки особливо критично 
ставитимуться до нинішньої форми розваг і не дозволятимуть своїм 
дітям продовжувати спостерігати розпад неприємної емоційної мови, 
неприборканого насильства, емоційно поверхневого та безладного 
сексу, який зараз пропонується на ваших екранах, у книгах та в ЗМІ. 
Наше суспільство страждає від цих низьких і мерзенних витворів 
свідомості, які потім реалізуються в людських життях і вчинках. 
Батьки також усвідомлять, що Форми Свідомості, створені в умах їхніх 
дітей, є все більш широкою основою майбутнього життя їхніх дітей у 
дорослому віці. Вони повинні почати досліджувати ЕТИЧНІ ЦІННОСТІ, 
яких викладають у школах. Батьки більше не хвилюватимуться про 
релігію, яку викладають у школах, оскільки це буде цікаво лише для 
меншості, але вони будуть серйозно цікавитися типом життєвих 
філософій і ставленнями, аргументами, конфліктами, претензіями, які 
підтримуються або толеруються. у школах майбутнього як вчителями, 
так і учнями. 
Будуть створені групи для початку малих шкіл на основі цих ЛИСТІВ, 
оскільки старий матеріал, заснований на об'єктивних даних, буде 
залишений як застарілий. Акцент буде зроблений на мовах, мистецтві, 
логіці, мистецтві ефективного натхненного спілкування, розвитку 
творчої та конструктивної уяви, математиці та природничих науках, а 
також ручних навичках. 
Навчальна програма буде зосереджена на розвитку здатності 
розрізняти правду та міф, здатності чітко сприймати найвищі цінності, 
які слід прийняти та цінувати, а також на найбільш продуктивний і 
конструктивний спосіб використовувати їх у житті, щоб покращити стан 
себе, нації та світу загалом. Вас також навчать, як стати фахівцем у тих 
науках і ручних навичках, які дозволять вам щасливо й успішно 
працювати в обраній сфері зусиль. Дітей навчатимуть у новій аурі 
інтересу та любові та покажуть, як сприяти такому інтересу та 
прихильності в класі. Їх заохочуватимуть працювати з радістю та 
щастям. Якщо це не дається легко, нещасній дитині буде показано, як 
можна досягти радості та щастя, і вона отримає винагороду, коли 
досягне успіху. 
Людей оцінюватимуть за їх відданістю досягненню вищих рівнів 
духовної думки та їх відданості служінню інтересам знедолених і громад 
у цілому. 
Надзвичайно важливо, щоб люди в усьому світі визнали, що правда 
полягає в тому, що ви народжені, щоб індивідуалізувати та виражати 
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універсальне джерело свого буття в еволюційний спосіб, який зрештою 
досягне вершини індивідуалізованого прояву джерела вашого буття.  

ХРИСТОВА СВІДОМІСТЬ 
 

І ви були створені для того, щоб про вас піклувалися, харчували та 
забезпечували всі ваші потреби, щоб забезпечити ваше ідеальне 
здоров’я, благополуччя та гармонійне процвітання, поки ви перебуваєте 
на шляху індивідуального возз’єднання вашої душі з джерелом 
божественної свідомості. поки ви не зрозумієте цю істину буття, ви 
ніколи не досягнете свого справжнього потенціалу на землі як фізично, 
так і духовно, жодна національна релігійна організація чи особа, 
незалежно від того, наскільки високою людиною вони можуть бути, не 
зможуть змінити зміст цих листів, оскільки 
 

Я ХРИСТОС 
 
Я також випромінюю ІСТИНУ СУТТЯ по всьому світу для всіх тих, хто 
знаходиться на рівні духовних частот зі здатністю сприймати ІСТИНУ. 
Такі люди приймуть його, шануватимуть його і приймуть його без 
застережень, оскільки це є їхнім власним керівництвом для їхніх думок і 
дій. 
Якщо є деякі, хто не може зрозуміти або прийняти ЛИТЕРИ, це буде 
тільки тому, що вони ще не піднялися до необхідного рівня свідомості, 
щоб бути в змозі ідентифікувати себе з ними. Ваше зростання прийде 
пізніше. 
Тому я кажу тим, хто ще не відчув якість життя, яку я описав як вашу, з 
Божої волі, не запитуйте себе, що відбувається з життям, людьми, 
обставинами чи вами. 
Подивіться в межах своїх власних процесів мислення на своє власне 
ставлення до життя, почуття до інших і до себе та з’ясуйте, які думки та 
очікування ви зазвичай маєте. Вони створюють силу потужної творчої 
енергії свідомості, яку ви випромінюєте протягом дня. Вони притягнуть 
до вас саме те, чого ви боїтеся і на що сподіваєтеся. Іноді негативна 
форма творчої свідомості глибоко закорінюється у вашій підсвідомості, 
закладена туди багато років тому в силу певних обставин. Або 
негативний імпульс творчої свідомості міг вийти з попереднього життя. 
У будь-якому випадку, якщо ви постійно зазнавали поганого досвіду, 
вивчіть внутрішній стан своєї свідомості і з'ясуйте, які саме негативні 
очікування має ваша підсвідомість. Також дізнайтеся, яке у вас 
ставлення та почуття до інших. 

 
Ви постійно живете в гармонії із Законами Буття? Чи 
виражаєте ви безумовну любов на кожному рівні свого життя, 
до кожної речі у вашому досвіді? Чи можете ви побачити світло 
душі в усьому живому? Чи ви бачите лише його егоцентричний 
імпульс, його темряву? Чи усвідомлюєте ви, що Я, ХРИСТОС, 
маю найвищу любов і співчуття до людей, яких ви можете 
відкидати або критикувати? Тим, кого ви можете відкинути, я 
випромінюю свою безумовну любов. 
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Завжди пам’ятайте, що ваше ДЖЕРЕЛО БУТТЯ перебуває у двох 
станах: 

АКТИВНІСТЬ І БАЛАНС 

 
АКТИВНИЙ стан ДЖЕРЕЛА БУТТЯ — це вимір, у якому ви були зачаті 
та в якому вам була дарована індивідуалізація. 
 
БАЛАНС УНІВЕРСАЛЬНОЇ СВІДОМОСТІ — це вимір досконалої тиші та 
спокою, в якому глибинні ІМПУЛЬСИ ТВОРЧОСТІ об’єднані в обіймах 
взаємного контролю. 
 
Коли ви усвідомлюєте, приймаєте, повністю розумієте, що на кожній 
навчальній сесії у вашій школі на землі ви завжди маєте доступ до 
Божественного люблячого розуму, який ідеально вирішує кожну 
проблему, тоді вас підносять за межі досяжності паніки та болю. 
 
Вирішуйте свої проблеми швидко та плавно, і ви побачите, що ваш 
власний запас мудрості та знань багато в чому збільшується. Таким 
чином ви розвиваєтесь на кожному рівні свого буття. 
Хоча моя мета прийти до вас через ці ЛИСТИ полягала в тому, щоб 
показати вам шлях до життя в гармонії із ЗАКОНАМИ ІСНУВАННЯ, 
допомогти вам уникнути непотрібного болю, обмежень і позбавлень, 
викликаних вашим незнанням Законів, Я також хочу переконати вашу 
совість, що кожен підпорядкований ритмам свого життя. Кожен 
проходить через високі періоди, коли приплив благословень приносить 
вам усе те, що вам коли-небудь було потрібно, і тоді ви перебуваєте на 
піку людського щастя й успіху. Ви радієте! а потім настає час, коли 
раптом темп життя змінюється, ресурси висихають, стосунки стають 
важкими та нестабільними, ваша кар’єра йде вниз, виникають 
перешкоди, які тримають вас на місці протягом тривалого часу. Ви 
можете запитати, що поганого ви зробили? Раніше ви дуже успішно 
працювали в рамках ЗАКОНІВ ІСНУВАННЯ, але тепер є щоденні 
виклики, і ніщо з того, що ви думаєте або робите, справді не знімає 
стрес вашого повсякденного життя. 
Коли ці моменти настають до вас, якщо вони настають, будьте спокійні 
та нерухомі у своєму серці та розумі та знайте, що ви продовжуєте 
черпати життя та напрямок із БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ, 
незважаючи на видимість протилежного, незважаючи на поверхневі 
муки. У такі моменти важливо відійти й оцінити способи, якими ви могли 
втратити свідомість у високі моменти та посилити свою залежність від 
БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ. Без цих темних періодів депресії ви б 
не зростали духовно. Вони мають для вас особливе повідомлення, тож 
не піддавайтеся відчаю чи гіркоті. 

 
Незважаючи на те, що ви можете почуватися слабкими, це ваша зимова 
пора самопізнання та внутрішнього оновлення, що зрештою виявиться 
більшим благословенням, ніж у високі періоди. Бадьоріться і не 
втрачайте віри. Стій твердо, терпляче, поки зима знову не поступиться 
місцем твоїй духовній весні. Наполегливо намагайтеся досягти 
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розслаблення та з упевненістю чекайте моменту, коли БОЖЕСТВЕННЕ 
ЖИТТЯ знову потече у вашому розумі, серці та земному житті, і все, на 
що ви сподівалися, почне проявлятися у вашому досвіді, і протягом 
цього часу усвідомте та твердо дотримуйтеся того факту, що якщо ви 
не усвідомлюєте приплив БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ під час ваших 
медитацій, це не тому, що ви були залишені, а тому, що ваші власні 
космічні вібрації і, отже, вібрації вашої особистої свідомості знаходяться 
в депресивному стані, і ви не довше здатний підняти вас, щоб відчути 
вібрації БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ, як і раніше. Навіть якщо ви їх 
не відчуваєте, будьте впевнені, що ви завжди причетні до них і до 
БОЖЕСТВЕННОЇ ЛЮБОВІ. 
Я також хочу нагадати вам і переконати вашу свідомість, що в той 
момент, коли найбідніші людські істоти зможуть зрозуміти справжню 
природу свого походження і зможуть використовувати знання, вони 
почнуть вириватися зі свого застою і тоді вони зможуть піднятися на 
будь-яку висоту, яку ви обираєте для себе за умови, що ви щодня 
налаштовуєтесь на ДЖЕРЕЛО свого БУТТЯ та витягуєте ЙОГО 
нескінченну Силу, Життя, Спрямування, Натхнення та Керівництво. 
Ви не жертви долі, ви жертви власної творчої свідомості, поки не 
зрозумієте, що ваша свідомість повністю сформована вами. Коли ця 
славетна Істина прокинеться у вашій власній свідомості, ви почнете 
змінювати своє життя, і врешті-решт ви виявите, що можете працювати 
над тим, щоб стати Майстром і досягти повної свободи в 
БОЖЕСТВЕННІЙ СВІДОМІСТІ. 
 
Намагайтеся пам’ятати, що у ваших духовних пошуках ваша мета 
повинна полягати в тому, щоб утримувати частоти вашої свідомості 
якомога стабільнішими в межах вашого найвищого духовного 
сприйняття. Це дуже важко для людського розуму, оскільки він жадібно 
шукає нові форми духовної/розумової стимуляції там, де викликається 
його інтерес. 
Але я повинен сказати вам, що недостатньо прочитати ці ЛИСТИ, а 
потім перейти до інших книг, сподіваючись знайти якусь більш 
натхненну, вищу істину. Я, ХРИСТОС, істинно кажу вам, що немає 
вищої істини чи вищого шляху, який вам пропонується в цей момент. 
Можливо, іноді ви відчуваєте, що знайшли щось вище, тому що на рівні 
вашої поточної людської свідомості ви можете легше сприймати 
написане, але будьте впевнені, що ІСТИНА ДУХОВНОГО ІСНУВАННЯ 
— це єдине знання, яке ви отримаєте. зрештою призведе до 
ХРИСТОВОЇ СВІДОМОСТІ, яка є вашою справжньою долею. 
ХРИСТОВА СВІДОМІСТЬ — це духовна свідомість усіх Великих 
Майстрів. Вище немає. Щоб покращити ваше розуміння, ви можете 
шукати тих авторів, які вже знайшли для себе та втілюють на практиці 
те, що написано в цих ЛИСТАХ, але не слідуйте за тими, хто все ще 
слідує за іншими авторами та цитує інші авторитети, і хто все ще шукає 
шлях ...через людську думку до неосяжності ДУХОВНОЇ ІСТИНИ, поза 
межами людської думки. Вони, як і ви, все ще знаходяться в підніжжі 
свідомості, вони ще не проникли в ментальний/емоційний озон, який 
наближає їх до меж ПРОСТОСУ. 
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Не слідкуйте за тими, хто любить писати про чудеса окультних практик і 
хто прагне спрямувати вас також на їхній досвід, хто виступає за 
використання матеріальних речовин для збільшення енергії в різних 
сферах свого життя. Використання матеріальних речовин, таких як 
кристали, свічки, пахощі та ароматичні палички, зосереджує вашу 
людську свідомість на тих речах, які мають для вас людське значення і 
які приносять вам задоволення. Таким чином ваша людська свідомість 
закріплюється 
найбільш фіксовані рівні. Хоча якщо ви хочете піднятися і увійти в 
справжні духовні виміри свідомості, ваша мета полягає в тому, щоб 
проникнути, а потім вийти за межі виміру земної людської свідомості. 
Єдина справжня енергія, справді динамічна цілюща життєва сила, 
походить від вашого постійного контакту з БОЖЕСТВЕННОЮ 
СВІДОМІСТЬЮ. Коли ви йдете вгору, ви усвідомлюєте тонкі вібрації 
астральних планів, але не зупиняйтеся на цих рівнях, оскільки вони є 
лише проявами вищих фізичних форм свідомості і не повинні бути 
вашою справжньою метою. 
Гармонізація з Божественною Свідомістю і повне самовладання повинні 
бути причиною вашого життя і вашою єдиною метою. Коли ви досягнете 
цього, усе, чого ви коли-небудь хотіли, стане вашим у новий 
трансцендентний і вічний спосіб. 
 
Ви можете прочитати ці ЛИСТИ і вирішити, що ви хочете продовжувати, 
як ви у своїй его-свідомості, вірячи, що БОЖЕСТВЕННА СВІДОМІСТЬ 
допоможе вам подолати важкі моменти. Але я можу сказати вам, що 
саме життя зрештою переконає вас, що будь-який інший шлях не дає 
компенсації, яку прагне відчути ваша душа, яка прихована й мовчазна, 
чекаючи свого звільнення, особливо повного возз’єднання з 
БОЖЕСТВЕННОЮ СВІДОМІСТЬЮ. 
Найбільший подарунок, який ви можете зробити собі або будь-кому 
іншому, — це з вдячністю прийняти у свій власний розум і прагнути 
наповнити інші сприйнятливі розуми повним натхненним розумінням 
того, ким насправді є «ви» і «вони», і що справді можна реалізувати. 
коли «ти і вони» відмовляються від свавілля і дивляться на ДЖЕРЕЛО 
свого БУТТЯ, шукаючи допомоги, керівництва та задоволення всіх своїх 
потреб. ЗРОБИ СВІТЛО для себе і для всіх, хто може його отримати. 
У той же час ніхто не може засвоїти навчання натщесерце. Таким чином, 
якщо ви прагнете навчати матеріально збіднілих, потрібно приймати 
певну кількість фізичного харчування, щоб допомогти в процесі 
фізично-духовного еволюційного розвитку. Будьте готові віддавати 
іншим і знайте, що, віддаючи, ви стаєте частиною системи віддачі та 
отримання всього Всесвіту. 
Неможливо віддавати і не отримувати, якщо ви самі не вірите, що 
живете лише за рахунок своєї роботи, свого банківського рахунку та 
своїх інвестицій. Коли ви вірите в це, тоді це те, що ви відчуваєте. 
  
Поки люди справді не прокинуться і не відкриють свої очі для повного 
усвідомлення того, що вони є індивідуалізацією ДЖЕРЕЛА свого БУТТЯ, 
яке є поєднанням ІДЕАЛЬНИХ ІМПУЛЬСІВ ТВОРЧОСТІ ТА ЛЮБОВІ, їх 
не перестане приваблювати спокуса матеріалізму, задоволення 
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тілесних бажань і бажання самореклами понад усе, починаючи від 
поглинань і страйків у бізнесі та промисловості та грубих розбратів у 
стосунках до вбивств, зґвалтувань і воєн. Там, де одна людина 
накладає своє его на іншу, виникає розбрат. 

 
Це найперший ЗАКОН ІСНУВАННЯ, який повинен бути 
опублікований у всьому світі. 
 
Як тоді людська природа повинна щодня боротися, щоб жити у світі, 
в якому за своєю природою панує егоцентричний імпульс і 
непереборне бажання самозадоволення? 
 
ВІДПОВІДЬ Є В МОЄМУ ТВЕРДЖЕННІ: «РОБИ ЩОДО ІНШИХ ТЕ, ЩО 
ВИ БАЖАЄТЕ, ЩОБ ВОНИ РОБИЛИ ВАМ». 
 
Це перший крок до подолання егоцентричного імпульсу. 
 
Коли ви берете участь у суперечці, нехай повна справедливість 
віддається один одному! Слухайте - вбирайте - звертайте увагу - 
вибачайтеся якомога більше. 
 
Переконайтеся, що ваші вимоги не заважають благополуччю іншої 
людини, будь то особисте, задоволення, бізнес чи промисловість. 
Пам'ятайте, що як ви поводитеся з іншими, так врешті-решт і отримаєте. 
Пам’ятайте, що ваші сьогоднішні думки, слова та дії отримають форму у 
вашому досвіді через дні, місяці чи роки. Іноді посіву знадобляться роки, 
щоб стати врожаєм, і про посів забудуть. Однак ви можете бути 
впевнені, що зроблене сьогодні якимось чином повернеться, хоча, 
можливо, ви ніколи не впізнаєте це як таке або не сприймете відносини. 
Що ви хочете, щоб люди говорили про ваші помилки, скажіть це чесно 
про помилки, які можуть зробити інші, друзі чи незнайомці. Прийміть і 
пробачте, які б ви хотіли отримати. Що таке справжнє прощення? Це 
стан розуміння по відношенню до іншого і причини його поведінки, 
настільки ясний, що можна з усією чесністю сказати, що прощати нема 
чого. 

 
Вірність, доброта і щедрість, які ви хотіли б отримати, коли ви в 
біді, дарувати іншим, коли вони борються з важкими тягарями, 
ніколи не минають вас. 
 
Навчіться дивитися на людей або ситуації з поглядом доброї 
проникливості. Подивіться на них такими, якими вони є в цей 
момент, а потім пам’ятайте, що я дивлюся на них зі співчутливою 
любов’ю. 
 
Якщо ви бачите в них справжню потребу у вдосконаленні для їх 
власного блага та покращення їх майбутнього добробуту, просто 
подивіться на них очима та серцем, сповненими любові, і подивіться на 
них такими, якими вони можуть бути в майбутньому. Зверніть їх у 
думках до ДЖЕРЕЛА БУТТЯ і знайте без сумніву, що ваша молитва 
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благословила їх і відкрила двері для їхнього розвитку. Зверніться за 
керівництвом до БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ, якщо ви можете 
покращити питання їхнього розвитку, і запитайте, що можна попросити, 
щоб переконатися, що вони готові із задоволенням прийняти поради та 
остаточний успіх особистого розвитку. 
Якщо хтось хоче розповісти вам, як ви завдали йому болю в якийсь 
момент, станьте, сядьте або нерухомо, і знайте, що це справжній 
виклик вашому егоцентричному імпульсу. Це ваш великий момент, 
ваше найбільше випробування. 
Як ви будете це лікувати? Чи виправдовуватиметеся ви, захищаючись, 
вважаючи, навіть кажучи, що ваші дії не повинні були завдати шкоди 
іншій людині та були цілком виправданими за цих обставин? Якщо ви 
так реагуєте, то ваш егоцентричний порив все ще керує вашою 
свідомістю. 
Однак, якщо ви можете усвідомити, що великий момент істини настав, і 
завдяки цьому усвідомленню ви можете залишатися мовчазним і 
спокійним, вислуховуючи опис іншого про його травму через вас, ви 
досягаєте першого успіху. подолання его. 
Наступний невідкладний крок — відкинути власну потребу захищатися й 
щиро ідентифікувати себе з тим, що говорить оратор. Ви можете 
зробити це щиро, лише якщо ви можете бути достатньо скромними, 
щоб увійти в місце внутрішньої тиші, де ви можете повністю відчути 
їхній біль, почути те, що вони говорять, і прийняти біль у своє серце. 
Якщо ви зможете це зробити, ви залізете їм під шкіру. Коли ви 
опинитесь на їхньому місці й відчуєте їхній біль, вам захочеться від 
щирого серця вибачитися за те, що ви зробили. Біль, який ви заподіяли, 
неусвідомлено і несвідомо, стане вашим власним болем і не 
заспокоїться, доки вам не вдасться, через слова любові, видалити всі 
залишки болю зі свідомості іншого, тоді ви загоїте рану і вона вашої 
електромагнітної системи свідомості ви здобудете велику перемогу над 
собою. Ви досягнете тієї точки сили та внутрішнього опору, коли 
зможете по-справжньому сприймати реальність інших як таку ж цінність, 
як і ваша власна. Ви усвідомили та погодилися з тим, що ваші дії 
можуть завдати шкоди іншим так само, як вони завдали шкоди вам. 
Після досягнення цього великого моменту істини у вашому житті ви 
побачите, що можете комфортно пересуватися серед інших, здатні 
дивитися на події з їх точки зору так само легко, як і зі своєї власної. 
Чудовий баланс між потребами інших і вашими власними досягнуто, і 
ви входите в стан спокою, тому що тепер у вас є впевненість, щоб 
ставитися до інших чесно і з великодушністю. Ви вже почали усувати 
бар’єри між собою та іншими і приймати їх у своє серце. 
Ви також почали усувати свій власний захист, і завдяки цьому ви 
побачите, що нарешті досягли самооцінки та душевного спокою. 
 
Це нове розуміння почуттів інших вселить у вас велику повагу до них, 
ви завжди бажатимете поводитися з ними справедливо, віддаючи їм 
належну повагу, ніколи не користуючись їхнім добрим характером, 
ніколи не бажаючи принижувати їх, знижувати їхню самооцінку , завжди 
готовий підбадьорити їх і підняти, коли їм боляче, фізично чи емоційно. 
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Ви також побачите, що робите ці речі для себе. Ви станете власним 
порадником, власним прихильником, власним цілителем. 
Ви побачите кожну людину, незалежно від її соціального статусу, як 
основну реальність, таку ж, як і вашу власну, і ви побачите, що ви такі ж, 
як і всі інші, будь то король, тато чи президент, тому що за зовнішнім 
виглядом ви обоє походили з ВЕЛИКА ЄДНІСТЬ БУТТЯ. 
Тому ви більше не будете відчувати себе неадекватним у будь-якій 
ситуації. Тому що ви просунулися в силі та мудрості, отриманих від 
БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ, і ви визнаєте, що ви також маєте рівні 
права з усіма іншими. Тихо і спокійно ви не дозволите іншим 
скористатися вами. Ви матимете здатність говорити чітко, 
висловлюватися чітко та чесно з належною повагою до почуттів іншої 
людини. Вам більше не хочеться очорнювати інших, ані знижувати їхню 
самооцінку. Навпаки, ви зробите все можливе, щоб зберегти їхню 
самоповагу, але висловлюючи свою правду чітко й з любов’ю. 
Пам’ятайте, що коли ви підтверджуєте свою правду іншим, їхня справа 
не вказувати їм, як їм діяти в тих чи інших обставинах, і як вони мають 
реагувати на ваші слова. 
Проте, дотримуючись УНІВЕРСАЛЬНИХ ЦІННОСТЕЙ ідеальної 
чесності, сумлінної праці, доброзичливості до всіх і турботи про 
знедолених, людина має право вимагати, щоб ці цінності мали перевагу 
над усіма іншими міркуваннями зручності в групі чи спільноті. , компанія 
чи національні зусилля. 

 
Ви також маєте повне право сказати, що ви ставитесь до принизливої 
поведінки людини по відношенню до вас, якщо відчуваєте в цьому 
потребу. Ваша любляча чесність може знадобитися, щоб вирішити чи 
прояснити певну ситуацію на благо всіх. 
Ласкаво висловлюйте свою думку, м’яко скажіть їм, що ви відчуваєте в 
поточних неприємних обставинах, і поясніть, що змусило вас так себе 
почувати. Не кажи, що ти зробив таке! , тому що він відчує, що ви 
звинувачуєте його, і ви негайно пробудите механізм самозахисту іншого, 
і тому протистояння стане важким і неприємним для вас обох. Щоб 
досягти людей, керованих его, ви повинні постійно говорити таким 
чином, щоб вони ніколи не відчували загрози. Це мистецтво спілкування 
з любов’ю, і його можна навчитися лише шляхом проб і помилок і 
постійної практики. 
Кожного разу, коли ви опановуєте его в собі, вам стає легше 
спілкуватися з іншими, тому що ви отримуєте розуміння функції его в 
усіх людях. З плином часу і поступово ви звільняєтеся з лап 
егоцентричного імпульсу. Ви побачите, що можете все краще і краще 
слухати інших із співчуттям у душі та любов’ю. Якщо вони поведуть 
себе таким чином, що раніше могли завдати вам болю чи образи, ви 
відчуєте, що натомість ви почнете сміятися. 
Тоді ви дізнаєтеся, що ваша душа знаходиться в прямому контакті з 
БОЖЕСТВЕННОЮ СВІДОМІСТЬЮ, тому що її природний стан - це сміх. 
Сміх — це імпульс свідомості, який шепоче крізь ваше небо, від однієї 
планети до іншої, через вашу Галактику Чумацький Шлях і назовні до 
найвіддаленіших куточків нескінченності. Безкінечний, як 
БОЖЕСТВЕННА СВІДОМІСТЬ, сміх почав існувати в момент Біг-бенду. 
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Що таке сміх? Це спонтанна реакція свідомості на ситуацію, в якій дві 
події, або два випадки, або двоє людей, за природним порядком речей, 
не повинні бути разом, але вони є і дивним чином, у розбіжності або 
протилежності. один з одним. 
Це хвилеподібний ефект, який відчувають усі живі істоти найвищого 
виду, які здатні до певних суджень або сприйняття. Усунути стрес. 
Хвилеподібний вплив відчувається на діафрагмі, яка «охороняє» серце і 
нервову систему. 
Як ви бачили, досліджуючи природу творіння, в еволюції дизайну та 
росту живих тіл було зроблено все можливе, щоб зробити тіло ідеально 
пристосованим і придатним до навколишнього середовища, щоб 
мешканцям тіла було комфортно і комфортно. щасливий жити без 
стресу. Стрес шкідливий для здоров'я. 
Це суперечить волі БОЖЕСТВЕННОЇ СУМІСТІ. 
Спонтанний сміх спочатку відчувається як раптовий шепіт свідомості в 
голові, який викликає відчуття легкості у всій свідомості. Це негайно 
викликає ланцюгову реакцію сміху, який сприймається як легке 
тріпотіння дихання над діафрагмою, щоб зняти будь-яку напругу та 
зняти залишкову гіркоту. Іноді сміх у надзвичайно кумедній ситуації 
триває до такої міри, що людина остаточно виснажена, але також 
щаслива і дещо сумна, що сміх закінчився. 
Більшість людей свідчать, що сміх сприяє відчуттю благополуччя, 
навіть якщо за хвилину до цього виник розбрат. Якщо людина вміє 
щиро посміятися, побачити абсурдність ситуації, де раніше вона була б 
розлючена чи образлива, напруга знімається, дружні стосунки 
мимовільно відновлюються. 
Сміх — це дар любові до створіння, яке одержиме его і потребує 
полегшення. 
 
У міру того, як егоцентричний імпульс поступово оволодіває розумом і 
емоціями, ви побачите, як спонтанно вибухає сміх, який приносить 
чудове відчуття звільнення. Хвилеподібний ефект сміху підвищує 
вібраційні частоти вашої свідомості не просто тому, що це енергія, що 
вивільняється там, де вам це найбільше потрібно, над вашим серцем, 
над вашою діафрагмою - місцем емоцій, - а тому, що сміх походить 
безпосередньо від БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ. 
 
 
Тому сміх БОЖЕСТВЕНИЙ. 
 
СМІХ і ваша внутрішня дитина. Коли ви читатимете ці неопубліковані 
ЛИСТИ і рівень вібраційних частот вашої свідомості підвищуватиметься, 
ви виявите, що старі ментальні моделі більше не комфортні у вашому 
розумі. Ви будете шукати способи і засоби, щоб вигнати їх зі своєї 
свідомості. У міру того, як ви піднімаєтеся духовно і стаєте все більш і 
більш готовим позбутися небажаних егоцентричних людських імпульсів, 
конфлікти у вашій чутливості ставатимуть все важчими і важчими, і ви 
тепер будете прагнути і просити полегшення. Ви побачите, що коли ви 
повернетеся до Божественної Свідомості і пристрасно попросите 
Божественної Допомоги, допомога обов’язково прийде. Ви успішно 
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позбудетеся небажаних думок і реакцій, а потім виявите, що сміх стає 
все більш спонтанним. Ви також побачите, що напруженість зникне, і ви 
станете легшими в думках, легшими у стосунках, більш ніжними, 
набагато вдячнішими, більш пробудженими до самого життя та всього, 
що воно може запропонувати у вигляді та досвіді. Ви будете більше 
насолоджуватися маленькими задоволеннями, вас менше набридає 
апетит. Вам знадобиться менше їжі, менше розваг. Ви будете 
щасливіші у власній компанії, і зрештою ви почнете радіти своїй власній 
компанії, тому що БОЖЕСТВЕННА СВІДОМІСТЬ наповнить вашу 
людську свідомість СВОЇМ власним піднесеним станом благополуччя. 
Поступово ви повернетеся до свого стану «Дитини», яка дивиться на 
світ щасливим поглядом. Це не маразм. Це стан більшого розуміння та 
яскравості, незалежно від вашого віку. 

 
Це «стан буття», який я хотів висловити, коли сказав: «якщо ти знову не 
станеш, як дитина, ти не увійдеш у Царство Небесне». Я насправді 
сказав: «Коли ви входите в царство небесне, ви стаєте схожими на 
дитину, дитину, сповнену дива і радості». 
Я дав ці ЛИСТИ світові, щоб ті, хто їх прочитає та засвоїть, зрештою 
увійдуть у ЦАРСТВО НЕБЕСНЕ та досягнуть того стану радості, який 
приходить від чистоти розуму та невинності. 

 
ДУХОВНІ ВПРАВИ 

 
Якщо люди кажуть вам виконувати духовні вправи й уявляти собі певні 
умови, будьте впевнені, що якщо ви будете слідувати цим інструкціям, 
ви просто залишитеся вкоріненими в матеріальному вимірі его. Уява не 
має нічого спільного з духом. Уява — це вправа вашої власної людської 
свідомості, яку ви повинні прагнути вийти за межі, увійшовши до 
найвищої духовної свідомості. Ці рівні не є рівнями уяви, а рівнями 
Реальності, звичайними духовними рівнями вібраційних частот духовної 
свідомості. Духовні частоти — це частоти Божественної Духовної 
Свідомості, а не частоти земної ментальної уяви. Тому будьте обережні, 
кого ви приймаєте за вчителя. 
Тільки абсолютна «спокій і тиша» вашої свідомості відкриє двері для 
входу Божественної Свідомості у ваш розум, і це те, що кожен повинен 
шукати. Якщо ви відчуваєте спрагу і вам потрібно пити, чому ви 
уявляєте, що ви на березі озера? Сходіть до самого озера і напийтеся 
чистої освіжаючої води. Знову кажу, уява не духовна, це вправа вашої 
волі в межах вашого поточного рівня свідомості. 

 

РАСИЗМ 

 
Для тих із вас, хто зрозумів правду про те, ким ви є насправді, я хочу 
звернутися до глобальної стурбованості щодо расизму. 
Я хочу, щоб ви знали, що ці коментарі про расизм виникають виключно 
через егоцентричний імпульс тих людей, які відчували себе 
зневаженими та відкинутими через расові відмінності. Ці почуття 
настільки глибоко вкорінені в «Я», що незалежно від того, як 
змінюються для них обставини, і вони можуть прогресувати в житті, 
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навіть стаючи персонажами великого значення на світовій арені життя, 
завжди залишається відчуття непридатності та образи. проти людей, які 
першими викликали у них відчуття неповноцінності. 
Треба розуміти, що таке почуття неповноцінності властиво не лише 
представникам чорної раси. Ці почуття надзвичайного смирення 
відчувають більшість людей, які підкоряються кастовій системі в Індії, 
класовим відмінностям у європейській культурі та в тих країнах, де 
відмінності стають горами розлуки між однією людиною та іншою. Ці 
болісні та принизливі почуття меншості відчувають навіть так звані 
піднесені люди, які ніколи не почуваються повністю комфортно на своїх 
владних позиціях. 
Це відчуття некомпетентності та нікчемності є властивим усьому 
людському роду, незалежно від посади, раси чи освіти. 
Почуття нікчемності здебільшого виникає через дуже, дуже глибоке 
розуміння психікою того, що егоцентрична поведінка суперечить 
найвищим принципам людського існування. Коли цей природний 
вбудований імпульс нікчемності підсилюється близькістю до інших, які, 
очевидно, є більш престижними чи успішними, тоді це природне 
відчуття неадекватності набуває болісних конотацій. 
Єдиний спосіб подолати болісне почуття етнічного неприйняття, навіть 
якщо це дуже успішно, полягає в тому, щоб прийти до чіткого 
усвідомлення того, що якби не було такого роду етнічних заворушень, 
переміщень, прибуття сторонніх і чужинців з їхніми різними мовами. , 
культури, освітніх процесів і підкорення своїх природних станів і 
способів життя, різні раси більше не будуть займати позиції 
відповідальності та світовий статус, якого деякі досягли в даний час. 
Таким чином, єдиний захід зцілення та відновлення життя, якого слід 
дотримуватися, — це медитувати, розмірковувати, розмірковувати та 
просити БОЖЕСТВЕННОГО СВІТЛА на цю тему, доки ви не зможете з 
усією чесністю сказати: «Господи, я щиро задоволений і щасливий цим 
усім відбулися ті жахливі події. Завдяки їм я сьогодні там, де є. Завдяки 
їм я отримав можливість перевірити та відчути міру своєї витривалості, 
інтелекту, емоцій, талантів. Я можу порівняти себе з досягненнями 
інших рас і, можливо, продовжу вчитися, як піднятися ще далі від мого 
початку. Я маю і дякую вам за силу та натхнення показати свою 
принципову рівність з усіма іншими. Я надсилаю свої думки з любов’ю 
та вдячністю тим, хто заклав фундамент для мого нинішнього 
благополуччя стільки-багато років тому». Ви також можете поміркувати 
над тим, що відповідно до Законів Буття було неминуче, що ті, хто мали 
зв’язок із рабами, що торгували наркотиками, та іншими трагічними 
подіями, або відповідальні за заподіяння болю та тортур іншим людям, 
мали повернутися в майбутньому житті як члени пригноблених рас і 
тяжко страждати. Будучи народженими представниками чорної раси, 
більш ніж імовірно, що ці люди висловлювали свої вимоги рівності та 
гуманного ставлення до чорношкірих. Можливо, така людина була 
навіть вашим прадідом чи батьком, і ви можете дивуватися, чому життя 
так погано обійшлося з бідолашним хлопцем. З іншого боку, білі люди, 
які закували в наручники темношкірих і тримали їх у підземеллях, 
можливо, і сьогодні створюють хаос для інших, займаючи верстви 
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суспільства всіх рас, які голосно повстають проти минулого. Це може 
бути минуле, яке вони самі допомогли створити. 
 
ЦЕ ФАКТ що люди перевтілюються в різні прошарки суспільства і в різні 
раси, щоб дозволити душі отримати якийсь цінний урок під час подорожі 
вгору до ХРИСТОВОЇ СВІДОМОСТІ. Пам’ятайте про фундаментальний 
принцип існування. Ви самі створюєте свої ранки. Ви також даєте істоті 
все, що вам потрібно для вашого піднесення, коли душа піднімається 
до неї. Усвідомлюючи чи не усвідомлюючи цього, простягаючи себе в 
молитві за покращення умов свого життя, ви спонтанно поширюєте 
свою душу до вищих рівнів духовної свідомості. 
Як я вже говорив вам, БОЖЕСТВЕННА ВОЛЯ полягає в тому, щоб 
звільнити Творіння від стресу, і тому ті уроки, які вам потрібні, щоб 
підняти вас вгору до Божественної Свідомості, увійдуть у ваш досвід. 
Тому ПРОБАЧАЙТЕ, бо ви не маєте правдивого знання про мандрівку 
своїх душ через багато століть земного існування. Ви не знаєте, що ви 
самі робили в минулих життях. Пробачте сьогодення, пробачте минуле і 
визнайте, що з нього вийшло багато хорошого. Навчіться 
благословляти. Покличте тих, хто, на вашу думку, завдав шкоди вам і 
вашим предкам. 
А ви, хто сьогодні володіє владою привілеїв, подумайте про інші раси та 
їхні проблеми та подумайте про те, що в майбутньому житті ви можете 
зайняти знедолене тіло й на власній шкірі пізнати, як це народитися з 
відчуттям громадянина другого сорту. Також подумайте про свої минулі 
життя. Подумайте про те, що ви могли або не могли зробити, що 
призвело до вашої поточної ситуації. Правда про расизм така. 
Кожна сутність під сонцем так чи інакше походить від БОЖЕСТВЕННОЇ 
СВІДОМОСТІ. У самому корінні вашого єства все об’єднано в ОДНЕ. 
Так де ж відмінності? 
Вони виникають внаслідок розвитку виду, генів, умов, вчень, 
традиційних звичаїв, сімейних і освітніх звичок стосунків з іншими, а 
також через відмінності в моделях мислення. 
Розділяє не колір. Маленька дитина будь-якої раси та кольору шкіри, 
завдяки своїй невинності та спонтанності самовираження, буде 
прийнята в серцях більшості дорослих. Саме СВІДОМІСТЬ розділяє вас 
і відчувається на кожному рівні вашого єства, оскільки ви всі, 
незважаючи на наші матеріалізовані тіла, є ФОРМАМИ СВІДОМОСТІ, 
що виражають шаблони свідомості, і ФОРМИ СВІДОМОСТІ, які 
отримують шаблони свідомості від інших. Свідомість кожної людини — 
це її реальність, а не її шкіра чи зовнішній вигляд, і саме свідомість 
людей приваблює або відкидає інших. 
Ви можете бути впевнені, що ви подолаєте почуття расової відмінності 
лише тоді, коли ваші емоційні психічні моделі мислення перебувають у 
гармонії та коли ваші цінності, за якими ви вирішуєте жити щодня, 
однакові. Поки цей час не настане, людям марно злитися один на 
одного за те, що вони відчувають расові відмінності. Вони ендемічні для 
людини. 
Якщо ви хочете, щоб вас прийняла інша раса, ви повинні змінити свої 
цінності, своє сприйняття, свої ідеї, свій спосіб життя та стосунки з 
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іншими, щоб стати рівними всім іншим представникам цієї раси. Тоді 
расові відмінності вмирають природною смертю. 
Якщо ви не бажаєте взяти на себе сумління раси, до якої хочете 
приєднатися, тоді з любов’ю визнайте, прийміть і поважайте відмінності 
в сумлінні. Ніхто не має права вимагати від вас ігнорувати відмінності. 
НАЙВАЖЛИВІШИЙ З УСІХ. Вибирайте найвищі стандарти, які пропонує 
світ. Дійте, щоб обійняти їх і носити їх, і тоді всі кольори шкіри набудуть 
нової внутрішньої краси, перед якою ніхто з них не зможе встояти. Тоді 
всі люди добровільно об’єднаються в ідеальній гармонії. Фізична 
зовнішність усіх кольорів також зміниться і набуде нової внутрішньої 
краси. 
Коли ці ЛИСТИ будуть розповсюджені по всьому світу і групи людей 
об’єднаються, щоб жити згідно з ДУХОВНИМИ ЗАКОНАМИ ІСНУВАННЯ, 
такі групи виявлять, що вони живуть гармонійно захищеним життям, 
хоча навколо них може бути хаос. 
Скрізь ті, хто збирається разом, щоб навчитися входити в цілісність 
буття, яке я назвав НЕБЕСНИМ ЦАРСТВОМ 2000 років тому, 
безсумнівно виявлять, що їхні обставини змінюються. 
Я закликаю вас збиратися по неділях на теми, щоб поговорити про 
численні ваші благословення. Щиро подякуйте від щирого серця і 
піднесіть свій розум на хвалу ТОМУ, Хто дав вам Буття. Медитуйте 
разом для реалізації БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ, через свій розум 
до світової свідомості, щоб природа БОЖЕСТВА могла, щоразу далі, 
насичуйте природу світової психіки її власною трансцендентною 
Любов’ю. 
Ваші групи будуть випромінювати енергію духовної свідомості, яка 
впливатиме на ментальні енергії навколо вас. 
Я хочу, щоб ви пам’ятали, що світ не був у такому небезпечному 
становищі, коли церкви по всьому світу збиралися щонеділі, щоб 
прославляти Бога. Ті дні минули. Вже не будеш хвалити Бога. 
Ви універсально створите сильне розуміння теперішньої 
БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ. Його універсальність і сфера творчості 
все міцніше закріплюватимуться у вашій свідомості через щиру похвалу. 
У тиші й тиші ви простягнетеся до БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ і з 
любов’ю запропонуєте їй заволодіти вашим розумом і серцем, і таким 
чином потроху ви об’єднаєтеся, а божественна свідомість заволодіє все 
більшою частиною світу, як це завжди було задумано. 

 
РЕЕНКАРНАЦІЯ 

 
Буде багато тих, хто запитає, як це так, що в момент зачаття душа може 
бути вилучена з БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ. але саме тіло може 
використовуватися як засіб самовираження в наступному житті іншою 
душею, яка готова до реінкарнації. 
Коли душа готова увійти в земні умови під час свого наступного періоду 
земного навчання, душа тягнеться до батьків, які можуть запропонувати 
ті умови, які дозволять їй зробити наступний необхідний крок вперед у 
духовній еволюції. 
У момент зачаття стара душа вливає своє особисте усвідомлення 
минулих життів і минулого духовного розвитку в процес зачаття і стає 
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душею заплідненої яйцеклітини. Деякі матері майже відразу 
усвідомлюють чужорідну свідомість всередині себе. Нова свідомість, 
яку мати зародила в утробі, іноді глибоко впливає на хід її мислення, 
вагітність і стан здоров'я. Як тільки дитина народилася, мати відчуває, 
що вона повернулася до нормального життя. Чутливі матері часто 
усвідомлюють, у якому напрямку піде життя їхньої дитини, і можуть 
думати, що це знання насправді народжується їхніми власними 
бажаннями щодо своєї дитини. 
Реінкарнація не є випадковою, без узгодженого плану, який спрямовує її 
дію. Мета полягає в тому, щоб завжди надавати мандрівній душі багато 
абсолютно різноманітних переживань, які розширять прихований запас 
душі світових знань. Це забезпечує зміну обстановки, необхідні сімейні 
стимулятори та навколишні особистості. З характеристик, взятих із генів, 
але завжди та тонка нитка шляху душі буде прихована в підсвідомості 
та випливатиме на світло, щоб впливати на нинішнє втілення, хоча 
людина може зовсім не усвідомлювати цього. Тому характерні риси, 
тверді погляди чи пристрасні амбіції можуть увічнитися від одного 
втілення до іншого. Іноді амбіції формуються в одному житті і 
доводяться до успішного прояву лише в наступному житті, при зовсім 
інших умовах. У таких випадках перед переродженням душа повинна 
дочекатися, поки світові умови успішно сприятимуть її прихованим 
прагненням. Якщо ви можете уявити собі душу, яка спочатку кидається 
в червону водойму, а потім виходить звідти пофарбована в червоний 
колір і починає життя як червона людина, з усіма своїми природними 
схильностями вона буде належати до червоної раси і в дитинстві 
навчена жити червоним життям. Ви зрозумієте, що душа залишає це 
життя з великою частиною того, що вона придбала від свого червоного 
життя в своїй свідомості. Потім його кидають у блакитний ставок, і він 
вийде синім з усіма властивостями синього кольору та способом життя 
блакитних людей. Коли вона знову покине світ, вона матиме накопичені 
грані синьої свідомості, змішаної з червоними, і тому життя за життям та 
сама душа продовжує рости через різноманітний досвід кольорів, 
релігій, соціальних верств, шлюбів, статей, країн, політики, поки він 
нарешті не прокинеться. Той факт, що це те, що з ним відбувається, і 
він вирішує, що йому набридли всі поєднання різних кольорів і він 
просто хоче піднятися до світла, тоді він починає свій справжній 
духовний шлях і поступово, у міру переходу від одного життя до з 
накопичених життів: червоного, синього, жовтого, зеленого, чорно-
коричневого та лілового, доки нарешті не звільниться від усіх ілюзій та 
хибних концепцій минулих життів, ваша душа зробить крок до світла, і 
реінкарнація не відбудеться. довше потрібно. 
Душа сильна, з творчою ініціативою, але індивідуальність душі 
залишається непорушною і починає підніматися на різні рівні духовного 
СВІТЛА, за межі вібраційних частот світу. 
Як я сказав у цьому ЛИСТІ, я завжди з вами, випромінюючи ІСТИНУ 
БУТТЯ у свідомості. Чим більше ви будете читати ці листи, тим більше 
ви будете усвідомлювати Мою Присутність і Мою Любов, і завдяки 
цьому контакту мої люблячі цілі щодо вас будуть виконані. Тільки ви 
можете розірвати контакт. Я випромінюю Любов, незалежно від того, що 



 22 

ти відчуваєш. Я залишаю вам свою Любов і прагну вашої швидкої ходи 
до духовного Світла. 
кінець 
Дякую 
 

 

 


